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Konu: Kesirlerle lgili Problemler Etkinligi 3

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Kimesteki 50 hayvanin _1 ‘i horoz,
5

geri kalani tavuktur. Kiimeste kag tane tavuk

vardir?

GOzlim:

2) 480 metrekarelik bir tarlanin 6nce 1y
4
daha sonra i 'si sUrtldyor. Buna gore

4
tarlanin kag metrekarelik kismi strtlmusttr?

Gozim:

3)  Satrang kursuna gelen 6grencilerin _2_ i

5
kizdir. Kiz 6grencilerin sayisi 60 olduguna gore,
satrang kursunda kag kisi vardir?

Gozim:

4) ) Ozlem, 96 sayfalik kitabinin 1. giin 2_‘ini,
6
2. glin L ini okumustur. Daha okuyacadi
6
kac sayfasi kalmistir?

Gozim:

5) 420 kilometrelik yolun_2_"sini giden bir
7
surtict kag km yol almig olur?

Cozim:

6) 90 kg elmanin 4 ‘U glridu. Geriye kag kg

elma kaldi?

GOzim:

7) Muratin 630 lirasi var. Parasinin _2_ 'si ile

7
kazak aldi. 4 ‘U ile mont aldi. Murat kag lira
7
harcadi?
Gozlim:

8) Kemal'in parasinin 3 i 300 TL olduguna

5
gore Kemal‘in kumbarasinda kag TL vardir?

Gozim:

www.mebders.com




\:

9) 96 tane cevizin _~_‘ini yedim. Geriye ka¢
4

tane cevizim kaldi?

Gozlim:

10) Ahmet'in 450 TL var. Parasinin _2_ ‘sini
9
harcadi. 1 ‘sini kardesine verdi. 3 ‘lnii de
9 9
kumbarasina atti. Ahmet'in kag TL kaldi?

Cozim:

11) Burak’in 120 lirasi var. Parasinin _3_ ‘i ile

8
peynir, _2_‘si ile de zeytin aldi. Burak aldiklari

8
zeytin ve peynir igin kag TL ddemistir?

Gozlim:

12) Bir arac gidecegi yolun 1 _ ‘ini gidiyor.
3

Geriye 80 km yol kaldigina gore yolun tamami

kag km ‘dir?

GOzim:

13) Finna 350 kg unun 4_ i ile ekmek, 3 ‘i
10 10
ile simit yapmistir. Firincinin kag kg unu

kalmigtir?

Cozim:

14) Bir gliniin _3_'ini uyuyarak gegiren Volkan,

8
bir haftada kag saat uyumus olur?

GOzum:

15) Merve, 240 sayfalik kitabin 4 ‘Uni

6
okumus. Merve kag sayfa kitap okumustur?

Cozim.

16) Bir ciftgi, tarlasinin 8 ‘ini bugday, 7 ‘sini
20 20
arpa ekmistir. Buna gore tarlanin kacta kagi

ekilmemistir?

Cozim:
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